Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

# **GERMO GREEN - TECHNICAL DATASHEET**

## 100% ECODETERGENTE PAVIMENTI DISINFETTANTE

GERMO GREEN 100% Eco-detergent is a line of eco-sustainable products, which guarantee high cleaning and disinfection performance, made with production plants with a reduced environmental impact powered by renewable energy.



- ✓ 100% Plant-derived and Biodegradable Surfactants
- √ 100% Recyclable packaging
- √ 100% Environmentally friendly
  - √ No dyes
  - √ Phosphate free

GERMO GREEN PAVIMENTI DISINFETTANTE ECODETERGENTE MULTIFUNZIONE is a surface disinfectant containing plants-derived surfactants.

PAVIMENTI DISINFETTANTE ECODETERGENTE MULTIFUNZIONE is a liquid disinfectant, fast and persistent, which cleanses and degreases ensuring the hygiene of surfaces, objects and environments. Useful for daily disinfection and cleaning of floors and hard surfaces for home use and for every need.

PAVIMENTI DISINFETTANTE ECODETERGENTE MULTIFUZIONE eliminates germs, bacteria and fungi while removing stubborn dirt. In addition, thanks to its fragrance, it leaves a fresh scent.

PAVIMENTI DISINFETTANTE ECODETERGENTE MULTIFUNZIONE can be used daily on large and small surfaces. It is easily diluted in water and is quick to use because it leaves no residue and does not require rinsing. Ecological and economic, it reduces waste.

100% Eco-detergent and eco-friendly with fully recyclable packaging.



### **INSTRUCTION FOR USE**

For daily cleaning: dilute 20 ml of product in a liter of water without the need for rinsing.

To disinfect: dilute 50 ml of product in a liter of water and leave act for 15 minutes. It does not stain. It does not require rinsing.

### **PACKAGING**

Internal code:	Primary packaging:	Secondary packaging:
G101	1000 ml Bottle	Box containing 12 Bottles

All primary packaging is made of high polyethylene density (HDPE) according to the specifications provided by the Pharmacopoeia. This material does not contain latex and is perfectly compatible with all components of the formulation.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

# **GERMO GREEN - TECHNICAL DATASHEET**

## 100% ECODETERGENTE PAVIMENTI DISINFETTANTE

#### **COMPOSITION**

100.0 g of product contain:

Benzalkonium Chloride 2.0 g; O-phenylphenol 0.1 g; perfume; co-formulants; depurated water q.b. to 100.0 g. Contains: Limonene, Linalool.

#### **PRODUCT FORM**

Limpid perfumed solution.

#### **BIODEGRADABILITY**

Detergent compliant with EC Regulation n ° 648/2004.

#### **ACTIVITY**

PAVIMENTI DISINFETTANTE MULTIFUNZIONE guarantees a broad spectrum of action against bacteria and fungi

#### **TEST**

EN1040; EN1275.

#### **WARNINGS**

The product is not compatible with anionic soaps and surfactants.

#### **VALIDITY**

3 years. The indicated period of validity refers to the product stored in its container and properly used and stored.

### **HOW TO STORAGE**

Store in a cool, dry place, away from heat sources.

## **QUALITY CONTROL**

The components (raw materials, containers, labels, etc.) and the processing steps of each lot are regularly and carefully checked internally following the procedures of the Organization Quality Management System certified UNI EN ISO 9001.

#### **AUTHORIZATIONS**

Italian MOH Registration No. 18.681.